[pwmor 10
YIIYTCTBO 3A POJAUTEJ/BE (APYI'E 3AKOHCKE 3ACTYI'[HI/IKE)1

e  3aBpIIHU UCMUT MOJAXY CBU YUCHHIIH OCMOT paspesa.

e 3aBpUIHM UCIUT CE MOJAaXe TPH JaHa — MPBOT JaHa CE MOJaXe CPIICKH, OJHOCHO MaTepIhH
je3uK, Ipyror MaTeMaTHKa, a Tpeher 1aHa KOMOWHOBAHH TECT.

e VyeHunu umajy obaBe3y Ja Tpe MNPUCTYNamba HCIUTY €A OICJbEHCKUM CTAPCHINHOM
OIaroBpeMeHO MpPOBepe TAYHOCT CBOJUX JIMYHHUX TOJaTaka W TOJaTaka O YCHeXy TOKOM
HIKOJIOBama y 6a3u mojaraka.

e  Vuyenunu Tpeba na nohy y mkoiy y 8.15 yacoBa cBa TpH JaHa MoJiarama UCIHTa;

e Ha vcmut U3 cprickor, OJHOCHO MaTepEr je3nKa 1 Ha HCIHUT Ha KOME Ce MOoJaXe KOMOWHOBaHU
TECT y4eHHIM Tpeba Ja TMoHecy )auKy KIIDKHUILYy ca OBepeHOM QoTorpadujoM M yIrucaHUM
UICHTU(QHUKAIMOHUM OpOjeM yueHHKa, TpadUTHY OJIOBKY, TIABY XEMHJCKY OJIOBKY U TYMHUILY;

e Ha wucnur W3 MaTeMaruke yYeHHIM Tpeba Ja MOHecy lauky KEHXKHIY ca OBEPEHOM
¢dororpadujoM M YIMUCAHUM HICHTUPHKAIUOHUM OpojeM ydeHHKa, rpadUTHY OJIOBKY, TUIaBY
XEMH]JCKY OJIOBKY, TYMHILY, JICEHP, TPOYTao H IecTap.

e Ha wcnury HHje I03BOJbEHO Kopulihere MOOWIHHMX TenedoHa, KalKylaTopa, Oerekaka,
nanupa, HUTH APYTHX MaTepujasia Koju He Cranajy y mpornucaH npudop 3a HCIHT.

e Ha ucnury Huje 103BOJbEH pa3roBop Mehy yueHHIuMa.

e VyeHHWIIMMAa HHjE JO3BOJHCHO Ja HAIMYIITa]y MPOCTOPHjy y KOjoOj ce moiaxke ucrmuT mpe 9.45
gyacoBa u 'y nepuony ox 10.45 xo 11.00 gacosa.

e VyeHHIIM MOTYy OWUTH yIa/beHH ca UCIUTA y CIy4ajy HEMOIITOBama MpaBHia U yIyTCTaBa
JIeKYypHUX HAaCTaBHHKA. YUEHHK Koju Oyne ymasbeH ca Tecta nobOuhe Hyma 0omoBa HA TOM
TeCTy.

e  VUeHHK KOjH je yJaJbeH ca TecTa y ciesicheM poKy MOjKe i TOJIaxKe TECT ca Kora je yJaaJbeH.

e PojmuTe/bMMa OJHOCHO IPYTUM 3aKOHCKHM 3acCTYIHUIIMMA 3a0pameHo je nma 0e3 moceOHOor
onoOpema Oyy y IIKOIH 32 BpeMe MoJararma 3aBpIIHOT HCIUTA.

e V cny4ajy Hempensul)eHe CIIPEUCHOCTH YYCHHKA Jia MPHUCTYIH MOJAramy 3aBPLIHOT HCITHTA,
pOAUTEIs OJHOCHO NPYrM 3aKOHCKM 3aCTyMHHK Yy 00aBe3H je Ja TO TPHjaBH OJICTbCHCKOM
crapemnau 10 8.00 yacoBa Ha JiaH moJjarama.

e VyecHuke Ha OONHHYKOM WK KyHHOM Jie4emhy PpOIUTEIbH, OIHOCHO JPYTH 3aKOHCKH
3aCTYIHUIM, TPHjaBJbY]y OJCJbCHCKOM CTapelIMHH HajKacHWje jeJlaH JaH Mpe MoJiarama
3aBPIIHOT MCMUTA; YYCHHIM MOJaXy 3aBPUIHU HCIUT y MPOCTOPY KOjU OAroBapa HHXOBOM
3PABCTBCHOM CTamby.

o TIlocne 06jaBibMBaa MPUBPEMEHUX pE3yNTaTa, YUCHHIM MMajy TMPaBO YBHIA y CBOj TeCT, a
3ajeHO ca POJHUTEIhEM, OMHOCHO IPYIMM 3aKOHCKHM 3acTYyIMHHKOM, M MPaBO MPUTOBOpA
IITKOJICKOj KOMUCHJH YKOJIMKO CMaTpajy Ja cy omrehenu.

MonuMo poauTeIbe, OTHOCHO JIPyre 3aKOHCKE 3aCTYIHUKE, Ja:
e Boje padyyHa 1a YICHHUIIU TOPYUIKY]Y H ITOIH]Y BOIY IIPE MOYETKA 3aBPITHOT UCITUTA.
e [lpoBepe na v Cy yICHUIIM MTOHEIH TOTpeOaH MpUOOp 3a pad U hauky KEHKHILY.
e YV mpoBepH pe3ynTaTra Ha MojeIUHAYHAM TECTOBHMA Ha 3aBPITHOM HCIUTY POAUTEIHH, OJTHOCHO
JPYTH 3aKOHCKH 3aCTYIHHIIM YYCeHHWKa Tpeba Ja WMajy jacHy M MpElu3Hy HHPOpMaIUjy o
HAYHMHY MPUKa3UBaba pe3ysiTara Ha TeCTOBUMA M HAUWHY 000Bamba.

! OBo ymyTcTBO TpeGa na Gyjie ITaMITAHO i HOAEIHEHO POTHTE/HHMA OHOCHO JAPYTHM 3aKOHCKHMM 3aCTYITHUIMMA.



Ha ocnoBy IlpaBunmHuka O u3MeHH I[IpaBUITHHKA O MPOTrpaMy 3aBpIIHOT HCOHTA Yy
OCHOBHOM 00pa3oBamy W Bacnutamy (,,Cnyx6enu rmacauk PC — TIpocBeTHH TiacHUK”, 6poj
2/18) y koMe je yTBpheH ymeo MojeIMHAYHHUX TECTOBAa Y YKYIOM Opojy 0070Ba Ha 3aBPIIHOM
UCIUTY, KOju u3HOCH 40 600Ba, YICHHUK MOXKE Jla OCTBAapH U3 CPIICKOT, OJHOCHO MaTeprer
jesuka Hajumie 13 OomoBa, 3 MaTeMaruke Hajuiie 13 0omoBa M Ha KOMOMHOBAHOM TECTY
HajBuIIe 14 6omoBa.

Ha cBakom mojepnHadyHOM TecTy ydeHHMK pemara 20 3amaraka, Tj. MaKCHMaJllaH pe3yJTaT Ha
Tecty je 20. Pagau mpenusHor yBHIa Y NOCTUTHYhA TOKOM M Ha Kpajy MCIHUTa, CBaKH YUCHHK he
MMaTH YBHJl y JBa IMOJAaTKa — pe3yjTaT Ha TecTy W Opoj OomoBa 3a YIHC, Tj. TpepadyyHaT
pe3yNTaT MOCTUTHYT Ha TECTY.

Bo/ioBH Koje je Y4eHHK OCTBApHO 3a YIIUC Y JKEeJbEHY CPE/ibY LIKONY U3pavuyHaBajy ce TaKo IITO
ce pe3yiTaT MOCTUTHYT Ha TECTY U3 CPIICKOT (OTHOCHO MaTEPIHET) je3nKa U MaTEeMaTHKE MHOXKH
koepurjeatom 0,65, a pe3yaTar TOCTUTHYT Ha KOMOWHOBAaHOM TECTy MHOXH ca
koedumujerrom 0,7.

dopmyna 3a m3pauyHaBame Opoja 00moBa Koje je YYCHHK MMa Ha OCHOBY OIINTET ycrexa u
pe3ynTara MOCTUTHYTHX Ha 3aBPIIHOM UCIIUTY:

‘YKynaH 6poj 6omosa 3a ymuc = (VI + VII + VIII) - 4 + 0,65 - CJ + 0,65 - MA + 0,7 - KT

VI — oty yeriex Ha kpajy VI paspena

VIl — ommty yenex Ha kpajy VII paspena

VIII - ormmre yemex Ha kpajy VI paspena

CJ — pesynTar Ha TecTy U3 CPIICKOT / MaTepHET je3nKa
MA — pe3ynrar Ha TECTy U3 MaTeMaTHKe

KT — pe3ynrar Ha KOMOMHOBaHOM TECTY

To 3Haum ga he ydeHHMK KOjH, HA IpUMEpP, UMa pe3ynTar 17 6oIoBa Ha TECTY U3 CPIICKOT je3nKa
octBaputu 11,05 GomoBa Ha ToM Tecty. Pamaum mpenusHOr yBHIAa y MOCTUTHYha TOKOM M Ha Kpajy
WCIIUTA, CBAKW YUCHUK he MMaTw yBU]I y JIBa IMOJIaTKa — pe3yJITaT Ha TeCTy U Opoj 60/10Ba Ha TECTY, Tj.
MpepavyyHar pe3yiTar IIOCTUTHYT Ha TECTy.



